
【本調査の対象人数】

　23名

【回答人数等】

　13名（回答率56.5％）

問１　本事業を知ったきっかけは？　※複数回答可

人数

新聞折込み、ポスティングのチラシ 10

青森県福祉人材センター・バンクの紹介 2

参加法人の紹介 1

ハローワークの紹介 0

友人知人の紹介 1

青森県社協のホームページ 0

その他 0

合計 14

【その他】

問２　本事業に参加した目的は？　※複数回答可

人数

福祉・介護分野の仕事に興味があった 6

介護サポーターの仕事をやってみたかった 5

生きがいづくり 2

今までの経験を活かしたい 2

就労の機会を得る 1

その他 2

合計 18

【その他】

問３　本事業に参加した感想は？　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　 人数 割合

おおむね良かった 7 58.3%

やや良かった 5 41.7%

あまり良くなかった 0 0.0%

良くなかった 0 0.0%

合計 12 100.0%

令和5年度　介護の支え手「介護サポーター」採用事業に関するアンケート【サポーター用】

・妻、息子、息子の嫁が施設勤務の為。

・足腰の運動、屋内での仕事

10

2

1

0

1

0

0

0 2 4 6 8 10 12

新聞折込み、ポスティングのチラシ

青森県福祉人材センター・バンクの紹介

参加法人の紹介

ハローワークの紹介

友人知人の紹介

青森県社協のホームページ

その他

6

5

2

2

1

2

0 1 2 3 4 5 6 7

福祉・介護分野の仕事に興味があった

介護サポーターの仕事をやってみたかった

生きがいづくり

今までの経験を活かしたい

就労の機会を得る

その他

おおむね良かった

58.3%

やや良かった

41.7%



問４　介護サポーターの業務内容や勤務時間は希望する働き方に合っていた？

人数 割合

おおむね合っていた 7 53.8%

やや合っていた 5 38.5%

あまり合っていなかった 1 7.7%

ほとんど合っていなかった 0 0.0%

合計 13 100.0%

問５　介護サポーターとしてどのような業務をしたか？

人数

水分やおやつの準備 7

見守り 3

配膳・下膳 8

掃除 10

口腔ケア 1

テーブル等の消毒 6

話し相手 2

ドライヤーかけ 2

コップ等の洗浄 6

身の回り（靴の履き替え等）の手伝い 4

バイタル等のデータ入力 1

食事摂取量の確認 1

洗濯、衣類たたみ 6

ゴミ集め、ゴミ捨て 2

シーツ交換 3

加湿器等の水補充 3

ペーパータオル、トイレットペーパー補充 1

利用者のお迎え 1

問６　介護サポーターから介護職へのステップアップを希望する？

人数 割合

希望する 3 23.1%

希望しない 10 76.9%

合計 13 100.0%

問７　その他、御意見等

・10年以上就労していないので、体力的に自信なかったが、職場の皆様の助けにより、今はなれてきました。

・初めての介護サポーターというお仕事をさせていただきましたが、わからない所は職員の方々がやさしく教えて下さったので、

安心して業務に取り組む事ができました。
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